

2 Taximetriștii constănțeni, supărați pe Mihai Trăistariu

Războiul dintre interpretul Mihai Trăistariu și taximetriștii constănțeni este abia la început. După ce acum câteva zile artistul a anunțat în presă că și-a concediat toți șoferii de la firma sa de taximetrie - „Mihai Taxi”, aceștia au luat atitudine.



Numerologul Milena face o analiză a șanselor la referendum

Băsescu, Ponta, Antonescu: trei Doamne și toți trei

Citește materialul pe www.ziua.ro



Citești astăzi suplimentul

ZIUA Satelor



VINERI,
13 IULIE 2012
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Mihai Lupu - „Încăpățânarea PSD ne nervează. Totuși, USL trebuie să aibă obiectiv comun - guvernarea eficientă și un președinte nou“ 2

Mihai Lupu despre deciziile CCR: „Cele mai multe decizii pe chestiuni controversate s-au luat la Curtea Constituțională exact pe linii politice - cei propuși de Putere au votat de partea Puterii, cei propuși de Opoziție au votat de partea Opoziției.”



Doi morți într-o celulă

Caz fără precedent la Constanța - cum văd specialiștii sinuciderea de la Poarta Albă 3



„Poate că s-a uitat cum se zbate colegul său de celulă între viață și moarte. Poate că noaptea a ajuns la concluzia că sinuciderea e cea mai bună soluție”

În urma ravagiilor provocate de ploaie

Gheorghe Hânsă solicită refacerea sistemului de evacuare a apei 2

După o ploaie de numai o jumătate de oră, miercuri, orașul Cernavodă a fost invadat de ape.



30 de ani de la moartea pilotului Horia Agarici, salvatorul Constanței 2



Pe 13 iulie 1982 se stinge din viață, la Eforie, Horia Agarici, pilot al Forțelor Aeriene Române, unul dintre aviatorii de excepție care s-au remarcat în timpul celui de-al Doilea Război Mondial.

Informații secrete de milioane de euro

Ce spune DGPIPI despre Secăreanu de la Constanța și despre Vlad de la Ilfov 3



Pe lângă Dan Florin Secăreanu, fostul șef al Serviciului de Informații și Protecție Internă Constanța, procurorii Direcției Naționale Anticorupție au mai luat în colimator un șef de serviciu. Este vorba despre ofițerul Mihai Vlad, șeful SIPI Ilfov. Cu privire la aceste cazuri, oficialii DGPIPI susțin că „acțiunile desfășurate în ultimele zile pentru combaterea faptelor de corupție...”

Cum arată tronsonul Cernavodă - Medgidia din Autostrada Soarelui cu doar o săptămână înainte de inaugurare

Aflat la începutul acestei luni, într-o vizită de lucru pe șantierul Autostrăzii Soarelui, ministrul Transporturilor, Ovidiu Silaghi, a anunțat că pe data de 20 iulie vor fi deschise circulației tronsoanele de autostradă Cernavodă - Medgidia și Medgidia - Constanța. Ministrul menționa atunci că sectorul de autostradă Cernavodă - Medgidia va fi deschis în regim de drum național, iar tronsonul Medgidia - Constanța, inclusiv Centura Constanței, va fi deschis în regim de autostradă

Ieri, Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România a anunțat că joi, 19 iulie, va avea loc deschiderea circulației pe o cale a Autostrăzii Cernavodă - Constanța, tronsonul Cernavodă - Medgidia. Evenimentul începe la ora 11.00, la nodul rutier Cernavodă. Cum arată însă, cu doar o săptămână înainte de deschidere, cel mai așteptat tronson al Autostrăzii Soarelui, acela care va face posibil drumul direct de la București la



Pagina
4

Constanța și retur în condiții pe care le putem numi europene, civilizate? Ei bine, încă se lucrează. Utilaje, camioane, muncitori, asfalt, parapeți pe mijlocul autostrăzii, deja montați sau care

șteaptă să fie montați cât de curând. Agitație continuă, un murmur neîntrerupt și mult praf. Sunt ultimele zile, ultima sută de metri până la tăierea panglicii.

Tentative de blocare a accesului lui Traian Băsescu la TVR 1



Bogdan Oprea, purtătorul de cuvânt al campaniei președintelui suspendat Traian Băsescu, a dat ieri publicității un comunicat de presă referitor la „blocarea accesului domnului președinte Traian Băsescu la postul public de televiziune TVR 1”. Pe acest subiect, în comunicatul menționat se fac o serie de precizări.

Astfel, ieri, echipa de campanie a șefului statului a contactat-o telefonic pe Anca Lăzărescu, directorul interimar al Direcției Emisiuni Informativ și Sportive (DEIS) a Societății Române de Televiziune (SRTV), în scopul programării unei apariții televizate în cursul serii de ieri, potrivit Deciziei Comisiei Speciale Comune a Camerei Deputaților și a Senatului privind Repartizarea și Monitorizarea Timpilor de Antenă de ieri, 11 iulie 2012. „La aproximativ o oră după această convorbire telefonică, directoarea interimară a fost înlocuită din funcție, în locul său fiind numit domnul Claudiu Lucaci”, se menționează în comunicat.

În același comunicat se precizează că pe adresa de campanie a fost primit, la scurt timp după decizia schimbării directorului, un mail din partea lui Ion Stavre, „care a semnat «responsabil campanie electorală SRTV», mail prin intermediul căruia echipa de campanie a fost informată „că emisiunile electorale vor începe la postul public de televiziune doar cu ziua de luni, 16 iulie 2012”. „Menționez că decizia televiziunii publice încalcă decizia de ieri (n.r. miercuri) a Comisiei parlamentare speciale pentru timpii de antenă, care stabilea că emisiunile

electorale se desfășoară în zilele de marți și de joi”, se specifică în comunicat. În același document este precizat, de asemenea: „în mod legal și oficial, campania electorală pentru referendum a început în data de 6 iulie 2012 (potrivit Art. 4 al Hotărârii Parlamentului 34/2012, publicată în Monitorul Oficial 457/6 iulie 2012)”. „Astfel, conducerea televiziunii publice a decis să scurteze cu 10 zile durata campaniei președintelui pe posturile publice de televiziune”, subliniază Bogdan Oprea. „După ce președintele - director general al SRTV, domnul Claudiu Săftoiu, a refuzat, în mai multe rânduri, să discute direct cu reprezentanții Echipii de campanie, domnul Ion Stavre a transmis purtătorului de cuvânt al campaniei domnului președinte că acceptă prezența domnului Traian Băsescu într-o emisiune la TVR 1 în această seară (n.r. aseară) doar pentru durata de 25 de minute, adică jumătate din timpul alocat dezbaterilor electorale de către Comisia parlamentară specială pentru timpii de antenă, urmând ca cealaltă jumătate de timp să fie alocată domnului senator Dan Șova”, se arată la finalul comunicatului.

Înainte de închiderea ediției, echipa de campanie a președintelui suspendat Traian Băsescu a anunțat că „în urma presiunilor mediatiche, conducerea Societății Române de Televiziune a trimis o invitație domnului președinte Traian Băsescu pentru a participa la postul TVR 1, la o emisiune electorală, în această seară (n.r. aseară), între orele 20.00 și 20.50”. Președintele a decis să accepte invitația.